

Universidade Federal de Minas Gerais
Curso de Especialização em Tecnologia e Qualificação em Soldagem EaD
Retificação ao Edital 1/2025 – Curso EaD de Especialização em Tecnologia e
Qualificação em Soldagem (1/2025)

A Coordenação do Curso de Especialização em Tecnologia e Qualificação em Soldagem EaD, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital 1/2025 – Especialização em Tecnologia e Qualificação em Soldagem (1/2025), publicado dia 1º de outubro de 2024, nos seguintes termos:

Onde se lê: Item 3.4 Os recursos contra o resultado da homologação das inscrições deverão ser apresentados em até 02 (dois) dias úteis após a data de sua divulgação. Os recursos deverão ser realizados através do e-mail, sustentabilidadeufmg@hotmail.com

Leia-se: Item 3.4 Os recursos contra o resultado da homologação das inscrições deverão ser apresentados em até 02 (dois) dias úteis após a data de sua divulgação. Os recursos deverão ser realizados através do e-mail, possoldagem@demec.ufmg.br

Contatos: Alexandre (31) 3409-3551
Site: <https://possoldagem.demec.ufmg.br/>
E-mail: possoldagem@demec.ufmg.br

Belo Horizonte, 08 de outubro de 2024
Prof. Ariel Rodriguez Arias
Coordenador do Curso
Especialização em Tecnologia e Qualificação em Soldagem EaD